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Do

Wszystkich oferentéw

Dot. dostawy laptopéw z oprogramowaniem, dostepu do Internetu i drukarek w ramach programu
Zdalna Szkota dla uczniéw i nauczycieli z terenu Gminy Tworég

Informujemy, iz do Zamawiajgcego wptynety nastgpujace zapytania. Ponizej przedstawiamy
odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci jako réwnowaziny procesor AMD Ryzen 3, ktéry to charakteryzuje sig
wydajnoscig mierzong wedtug popularnego benchmarku CcPU
Markhttps://www.cpubenchmark.net/CPU mega page.htmlna poréwnywalnym poziomie jak

procesor firmy Intel Core i3?

Odpowied?:

Tak, Zamawiajgcy dopusci jako rGwnowazny procesor o ktérym mowa w pytaniu.
Pytanie 2

Czy Zamawiajacy bytby uprzejmy doprecyzowa¢ jakiej rozdzielczosci matrycy oczekuje? Pragniemy
nadmienié, 2e istnieje mozliwoé¢ dostarczenia przestarzatej technologii tj. matrycy w rozdzielczosci
HD (1366x768), ktéra to moze byé przyczyng pogorszenia komfortu pracy uzytkownika, obnizeniu
ergonomii pracy, zawezeniu obszaru roboczego niektorych aplikacji (np. Office 2013, 2016, 2019,
Office 365, pakietu Adobe i innych aplikacji biurowych) oraz ma zasadniczy wptyw przy diugotrwatym
wpatrywaniu sie w ekran na zmeczenie wzroku ze wzgledu na fakt, ze generowany obraz jest mniej
wyrazny/czytelny.

Odpowied?:

Min. rozdzielczo$¢ matrycy: FullHD 1920 x 1080 pikseli
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Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopusci jako réwnowazne, rozwigzanie polegajace na dodaniu do zaoferowanego
notebooka dodatkowego konwertera umoiliwiajagcego wyprowadzenie ztacza RJ-45? Biorac pod
uwage najnowsze trendy, gdzie renomowani producenci decyduja sie wytgcznie na komunikacjg
bezprzewodowa jako standard urzadzern mobilnych, a tam gdzie jest taka potrzeba umotzliwiajg
potaczenia kablowe z wykorzystaniem przejéciéwek i adapteréw do RJ-45, zwracamy sie z prosha jak
powyzej. Umoiliwi to zaoferowanie sprzetu wiekszej liczbie producentdw, nie wykluczajac nikogo.
Powyisza prosba stoi w zgodzie ze stanowiskiem Ministerstwa Cyfryzacji (https://cppc.gov.pl/zdaina-
szkola) oraz UZP.

Odpowiedi:
Tak.
Pytanie 4

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie notebookdéw zawierajgcych procesory przeznaczone
przez producenta procesora do montazu w komputerach stacjonarnych? Procesory takie s wydajne,
ale wada jest ich wyisza temperatura pracy oraz bardzo gtosna praca wentylatoréw chtodzacych.

Odpowiedi:
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Pytanie 5

Czy Zamawiajacy bytby uprzejmy doprecyzowa¢ jakiego rodzaju dysku twardego oczekuje? To jest
SSD czy HDD? Jednoczeénie informujemy, ze wybdr standardu SSD daje uzytkownikowi wyiszy
wydajnos¢ oraz predko$¢ dziatania dysku co przetozy sie na szybsze dziatanie komputera.

Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit w specyfikacji typ dysku i jest to SSD.
Pytanie 6

Zamawiajacy w wymaganiach okresélit minimalng ilos¢ pamigci RAM brzmigca: ,Minimum: 4GB" +

L, Windows 10". Zwracamy uwage Zamawiajacego, ze wymagania minimaine Windowsa 10 64bit i
pakietu Office, w prawdzie oscyluja w granicach 4GB nie oznacza to jednak, ze Zamawiajacy uzyska
komfortowa i ergonomiczna prace swoich uzytkownikéw ktérzy to zazwyczaj otwieraja wiele aplikacji
na raz a w takim scenariuszu wielko$¢ pamigci RAM zdaje sie by¢ krytyczna. Dbajac o interes
Zamawiajacego oraz o komfort pracy uzytkownikéw wnosimy o rozwazenie zmiany wymagania
minimalnego z 4GB do 8GB, co gwarantuje szybka i sprawng prace urzadzenia wielozadaniowego.

Odpowiedi:

Zamawiajacy okreslit w specyfikacji ilod¢ pamieci RAM i jest to min. 8GB.
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Do

Wszystkich oferentow

Dot. dostawy laptopéw z oprogramowaniem, dostepu do Internetu i drukarek w ramach programu
Zdalna Szkota dla ucznidw i nauczycieli z terenu Gminy Tworég

Informujemy, iz do Zamawiajgcego wptynely nastepujgce zapytania. Poniiej przedstawiamy
odpowiedzi.

Pytanie 1

Interesuje nas punkt: "Dostep do Internetu dla 17 ucznibw. Modem LTE usb
na karte SIM 4G LTE, kompatybilnoé¢ w systemach operacyjnych WINDOWS 10.
Do tego Internet na karte 100GB na 155 dni."

Zgodnie z prawem kaidy zakup Internetu musi by¢ imienny, ze wzgledu na
ustawe o  antyterroryimie. Pytanie czy oferent  ktéry zakupi taki Internet
bierze odpowiedzialnos¢ za losy umowy w przysztosci? Réwniez 2a
ptatnosci?

Odpowiedi:

Zamawiajacy prosi o doprecyzowanie pytania: co pytajacy rozumie pod pojeciem ,losy umowy w
przysztosci, réwniei ptatnosci”.

Zaptata za Internet na karte zostanie poniesiona na podstawie wystawionej faktury. Zamawiajacy
okreslit ilo$¢ GB do wykorzystania. Po wyczerpaniu GB karta jest nieaktywna — bezuzyteczna.




